CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA DE BARAÚNAS

"CASA MANOEL PEREIRA DA COSTA"

EDITAL CONVOCAÇÃO

Excelentíssimos Senhores(a) Vereadores(a) Do Município de Areia de Baraúnas – Paraíba.

O Presidente da Câmara Municipal de AREIA DE BARAÚNAS, no uso de suas atribuições, vem através do presente COMUNICAR E CONVOCAÇÃO, Vossas Excelências para a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, que será realizado no próximo SÁBADO DIA 08 DE JUNHO DE 2024, às 09:00 Horas.

PAUTA DA SESSÃO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FINAL

- **Item 1º PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 006/2024 -** Dispõe sobre a obrigatoriedade de identificação dos veículos automotores pertencentes à administra pública e/ou locados a serviço do poder público, no âmbito do Município de Areia de Baraúnas, e da outras providências.
- **Item 2º PROJETO DE LEI Nº 009/2024 -** Cria os componentes do Sistema Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional SISAN, do Município de Areia de Baraúnas PB, do Estado da Paraíba, define os parâmetros para elaboração e implementação do Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional e dá outras providências.
- **Item 3° PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 010/2024 -** Fixa os subsídios dos Vereadores e do Presidente da Câmara Municipal de Areia de Baraúnas para a legislatura 01/01/2025 a 31/12/2028 e dá outras providências.
- **Item 4° PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 011/2024** Fixa o subsídio do Prefeito, do Vice-Prefeito, dos Secretários Municipais do Município de Areia de Baraúnas para a Legislatura 01/01/2025 a 31/12/2028 e dá outras providências.
- **Item 5° PROJETO DE LEI N° 012/2024** Dispõe sobre as Diretrizes para a Elaboração da Lei Orçamentária de 2025 e dá outras providências.
- **Item 6° PROJETO DE LEI N° 013/2024** Autoriza o remanejamento, a transposição e a transferência de recursos das dotações orçamentárias constantes na Lei Orçamentária anual para 2024 até o limite que especifica e dá outras providências.
- **Item 7º PROJETO DE LEI Nº 014/2024** Concede reajuste anula aos motorista do município e dá outras providências.
- **Item 8° PROJETO DE LEI N° 015/2024** Abre crédito especial para fins que especifica e dá outras providências.

Desde já, ficamos grato com as Vossas presencias, porque devemos cumprir com nossos objetivos de servir ao Povo da nossa Comunidade no geral.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Areia de Baraúnas, 01 de maio de 2024.

Atenciosamente

ASSINATURA DIGITAL ELETRONICAMENTE